I Натуральные числа
1. Какие числа называются натуральными?
а) числа использующиеся для счета предметов

б) числа от 1 до 10

в) целые числа
2.  Назовите класс 
2.1. тысяч в числе 58423
а) 8

б) 58

в) 84

г) 4
2.2. класс миллионов в числе 7463290

а) 74

б) 7

в) 746

г) 4

3. Назовите разряд
3.1. десятков тысяч в числе 90876453

а) 7

б) 76

в) 876

г) 90

3.2. сотен в числе 90847563

а) 5

б) 90

в) 8

г) 75

II Сложение натуральных чисел

1. Как называют числа при сложении?
а) 1 слагаемое, 2 слагаемое и сумма

б) 1 слагаемое, уменьшительное и сумма

в) 1 множитель, 2 множитель и произведение
2. Сформулируйте переместительный закон сложения. 
а) от перестановки слагаемых, сумма не меняется 
б) от перестановки множителей сумма не меняется 
в) чтобы к сумме двух чисел прибавить третье число, можно к первому числу прибавить сумму второго и третьего 
2.1 Формула переместительного закона сложения

а) a+b=b+a
б) a+b=a+b
в) a+(b+c)=a+b+c
3. Сформулируйте сочетательный закон сложения
а) Чтобы к сумме двух чисел прибавить третье число, можно к первому числу прибавить сумму второго и 
б) От перемены мест слагаемых сумма не меняется 
в) Чтобы к сумме двух числе прибавить третье число, можно к первому числу прибавить трете, а затем прибавить второе
3.1 Формула сочетательного закона сложения
а) (a+b)+c=a+(b+c)
б) (a+b)+c=a+b+c
в) (a+b)+c=a+c+b
4. Как найти неизвестное слагаемое а, если  a+b=c
а) a=c+b
б) a=b-c
в) a=c-b
III Вычитание натуральных чисел
1. Как называют числа при вычитании? 
а) Уменьшаемое, вычитаемое, разность

б) 1 Уменьшаемое, 2 уменьшаемое, разность

в)  Делимое делитель частное
2. При каком условии разность равна уменьшаемому? 
а) если уменьшаемое равно нулю

б) если вычитаемое равно нулю

в) если уменьшаемое и вычитаемое равны
3. При каком условии разность равна нулю?
а) если уменьшаемое равно вычитаемому

б) если уменьшаемое равно нулю

в) если вычитаемое равно нулю

4. Как найти неизвестное уменьшаемое, если а-b=c
а) a=b+c

б) a=b-c

в) a=c-b
5. Как найти неизвестное вычитаемое, если a-b=c
а) b=a-c
б) b=a+c
в) b=c-a
6.Как из числа вычесть сумму чисел? 

а) а-(b+c)=a-b-c
б) a-(b+c)=a-b+c
d) a-(b+c)=b-(a-c)

7.Как из числа вычесть разность чисел?
а) a-(b-c)=a-b-c
б) a-(b-c)=a-b+c
в) a-(b-c)=a+b-c
8. Как из суммы чисел вычесть число?

а) (a+b)-c=a-b-c
б) (a+b)-c=a-c+b
в) (a+b)-c=a-b+c
IV Выражение.


1.Что называют числовым выражением?  

а) Это запись из чисел, знаков арифметических действий и скобок

б) Это запись из цифр, знаков, букв, арифметических действий и скобок

в) Это запись из чисел, знаков, букв, арифметических действий и скобок
2. Что называют буквенным выражением?
а) Это запись из букв, знаков, арифметических действий и скобок

б) Это запись из цифр, букв, арифметических действий и скобок

в) Это запись из чисел, букв, знаков, арифметических действий и скобок
3.Что значит упростить выражение?
а) Это значит выполнить все возможные действия

б) Сократить выражение
в) Решить выражение

V. Уравнения.

1.Что называют уравнением?

а) Это запись из чисел, букв, знаков, арифметических действий и скобок

б) Это математическое равенство с одной или более переменной
в) Это равенство с буквами и числами

2.Что называют корнем уравнения?
а) Корнем уравнения называется значение перемнной, при подставлении которой в уравнение, получится верное равенство 
б) Корнем уравнение называется число после «равно»

в) Корнем уравнения называется значение буквы

3.Что значит решить уравнение?
а) Найти ответ

б) Найти значение неизвестной переменной

в) Найти все корни или убедиться, что их нет
VI. Умножение натуральных чисел

1. Как называют числа при умножении? 
а) 1 множитель, 2 множитель, сумма

б) 1 множитель, 2 множитель, произведение

в) 1 слагаемое, 2 слагаемое, произведение

2. Сформулируйте свойства единицы при умножении.
а) Если число умножить на 1, то получится само число
б) Если число умножить на 1, то получится 1, 

в) Если число умножить на 1, то получится 0 

2.1 Сформулируйте свойства нуля при умножении

а) если число умножить на 0, то получится 0

б) на ноль умножать нельзя 
в) если число умножить на 0, получится само число 
3. Сформулируйте переместительный закон умножения. 
а) От перестановки множителей, произведение не меняется 
б) От перестановки слагаемых, произведение не меняется 
в) Чтобы число умножить на произведение чисел, можно умножить число на 1 множитель, а затем на 2 множителей и полученные множители перемножить 
3.1 Формула переместительного закона умножения
а) a*b=b*a
б) a*(b*c)=(a*b)*(a*c)

в) a*b=a*b
4. Сформулируйте сочетательный закон умножения.

а) Чтобы умножить число на произведение двух чисел, можно сначала его умножить на первый множитель, потом на второй и полученные числа сложить 
б) Чтобы умножить число на произведение двух чисел, можно сначала его умножить на первый множитель, а потом полученное произведение умножить на второй множитель 
в) От перестановки множителей, произведение не меняется 
4.1 Формула сочетательного закона умножения 

а) a*(b*c)=(a*b)*c
б) a*(b*c)=a*b*c
в) a*b*c=a*c*b
5. Сформулируйте распределительный закон умножения.

а) Чтобы умножить число на сумму, можно сначала число умножить на 1 слагаемое, затем на второе и полученные слагаемые сложить 
б) Чтобы умножить число на сумму, можно сначала число умножить на 1 слагаемое, затем на второе и полученные числа умножить 
в) Чтобы умножить число на произведение двух чисел, можно сначала его умножить на первый множитель, а потом полученное произведение умножить на второй множитель 
5.1 Формула распределительного закона умножения

а) a*(b+c)=a*b+a*c
б) a*(b*c)=(a*b)*(a*c)

в) a*(b*c)=(a*b)*c
6. Как найти неизвестный множитель, если a*b=c
а) a=c*b
б) a=c:b
в) a=c-b
VII. Квадрат и куб числа.

1. Что такое квадрат числа?  
а) Это умножение числа на себя
б) Это произведение двух чисел
в) Это умножение любых чисел

2. Что такое куб числа?

а) Это число умноженное на себя два раза

б) Это число умноженное на любое число два раза

в) Это произведение трех чисел
VIII. Деление натуральных чисел.

1. Как называют числа при делении?
а) Делимое, делитель, частное

б) Делитель, частное, произведение

в) Делимое, делитель, разница

2. Как найти неизвестное делимое, если a:b=c
а) a=c:b
б) a=c*b
в) a=b:c
3. Как найти неизвестный делитель, если a:b=c
а) b=c*a
б) b=c:a
в) b=a:c
4. Сформулируйте свойства единицы при делении.
а) Если число разделить на 1, то получится само число, 

б) Если число разделить на 1, то получится 1
в) Если число разделить на 1, то получится 0
4.1 Сформулируйте свойства нуля при делении

а) на 0 делить нельзя

б) если число поделить на 0, то получится 0

в) если число поделить на 0, то получиться само число

5. Как найти делимое при делении с остатком? 
а) Нужно частное умножить на делитель и прибавить остаток. 
б) Нужно частое разделить на делитель и прибавить остаток. 
в) Нужно частое умножить на делитель, а затем на остаток. 
IX. Обыкновенные дроби.

1. Что показывает числитель и знаменатель обыкновенной дроби?
а) Числитель показывает сколько долей взяли у целого числа, знаменатель показывает на сколько разделили целое число

б) Числитель показывается на сколько разделили целое число, знаменатель показывает сколько долей взяли у целого число

в) Числитель показывает делитель, а знаменатель показывает делимое.

2. Как сравнить две дроби с одинаковыми знаменателями? 
а) Нужно сравнить числители этих дробей (дробь, у которой числитель больше - больше)

б) Эти дроби равны

в) Нужно сравнить числители этих дробей (дробь, у которой числитель больше – меньше)

3. Как сравнить две дроби с одинаковыми числителями?
а) Нужно сравнить знаменатели этих дробей (дробь, у которой знаменатель больше – больше)

б) Эти дроби равны

в) Нужно сравнить знаменатели этих дробей (дробь, у которой знаменатель больше – меньше)

4. Как сложить две дроби с одинаковыми знаменателями?
а) Нужно сложить числители и выделить целое число

б) Нужно сложить числители 

в) Нужно сложить числители и знаменатели

5. Как найти разность дробей с одинаковыми  знаменателями?

а) Нужно найти разность числителей 

б) Нужно найти разность числителей и знаменателей 

в) Нужно найти разность числителя и знаменателя
6. Какую дробь называют правильной? 
а) Дробь, у которой числитель меньше знаменателя и дробь меньше 1

б) Дробь, у которой числитель больше знаменателя

в) Дробь, у которой числитель делится на знаменатель

7. Какую дробь называют неправильной?

а) Дробь, у которой числитель меньше знаменателя

б) Дробь, у которой числитель больше или равен знаменателю.
в) Дробь, у которой  числитель больше знаменателя 

8. Что такое смешанное число?
а) Это целое число и дробь

б) Это дробь, у которой числитель равен знаменателю

в) Это дробь, у которой числитель больше знаменателя

9. Как записать смешанное число в виде неправильной дроби? 
а) Нужно целое число разделить на знаменатель дроби и прибавить к числителю

б) Нужно целое число умножить на знаменатель дроби и прибавить к числителю

в) Нужно целое число умножить на числитель
10. Как выделить целую и дробную часть из неправильной дроби?

а) Нужно числитель поделить на знаменатель, целое число записать перед дробью, а остаток записать в числитель

б) Нужно числитель поделить на знаменатель, целое число записать в числитель, а остаток записать перед дробью

в) Нужно числитель умножить на знаменатель

X.  Десятичные дроби.

1. Правило округления чисел.
а) Нужно выбрать разряд до которого проводится округление, если цифра после равна 4 или меньше, то цифра не меняется, если цифра после равна 5 или больше, цифра увеличивается на 1

б) Нужно выбрать разряд до которого проводится округление, если цифра после равна 5 или меньше, то цифра не меняется, если цифра после равна 6 или больше, цифра увеличивается на 1

в) Нужно выбрать разряд до которого проводится округление и не записать цифры стоящие правее от него

2. Правило сложения десятичных дробей.
а) Записать в столбик, сложить

б) Записать в столбик (запятая под запятой), уровнять кол-во знаков после запятой, сложить

в) Записать в столбик, уровнять кол-во знаков под запятой, сложить

3. Правило умножения десятичных дробей.
а) Записать в столбик (запятая под запятой), умножить

б) Записать в столбик (запятая под запятой), умножить, посчитать, сколько суммарно знаков после запятой у множителей и в ответе после запятой должно быть столько же знаков

в) Записать в столбик, умножить, посчитать сколько суммарно знаков после запятой у множителей и в ответе после запятой должно быть столько же знаков

4. Правило деления десятичных дробей.
а) Записать в столбик, разделить

б) Перенести запятую в делимом и делителе так, чтобы делимое и делитель стали целым числом, записать в столбик, разделить

в) Перенести запятую в делимом так, чтобы делимое стало целым числом, записать в столбик. разделить

5. Определение среднего арифметического.
а) Это сумма всех чисел, деленная на их кол-во

б) Это сумма всех чисел

в) Это произведение всех числе, деленное на их кол-во

6. Что такое 1%? 
а) Это одна сотая часть целого
б) Это число, деленное на 100
в) Это одна десятая часть целого
7. Как найти n% от числа?
а) Нужно число разделить на 100 и умножить на n
б) Нужно число разделить на n
в) Нужно число умножить на 100 и разделить на n
XI. Площади.

1. Сформулируйте свойство площади фигуры. 

а) Площади равных фигур равны

б) Фигуры с равной площадью одинаковые 

в) Площади одинаковых фигур равны 

2. Сформулируйте свойство площади частей фигуры.

а) Площадь фигуры равна сумме площадей ее частей

б) Площадь фигуры равна произведению площадей ее частей

в) Площадь фигуры равна бОльшей площади ее частей 

3. Сформулируйте свойство площадей равных фигур.
а) Площади равных фигур равны

б) Площади равных фигур не всегда равны 
в) Площади равных фигур 
4. Формула площади прямоугольника.
а) (a+b)*2

б) a+b*2

в) (a-b)*2

5. Единицы измерения площадей 
а) см, м, мм, га
б) см2, м2, км2, га
в) мм2, см2, м2, л
6. Связь между единицами измерения площадей  
а) 1 м2 = 10000 см2, 1 см2 = 1000 мм2, га = 10000 м2
б) 1 м2 = 100 см2, 1 см2 = 100 мм2, га = 100 м2
в) 1 м2 = 10000 см2, 1 см2 = 100 мм2, га = 10000м2
XII. Объемы.

1. Формула объема прямоугольного параллелепипеда
а) a*b*c
б) a*b:c
в) (a+b)*c
2. Формула объема куба
а) a*a*a
б) a*b*c
в) a*a
3. Назовите единицы объема. 
а) литры, миллилитры, кубические сантиметры, кубические метры

б) литры, килограммы, кубические сантиметры, кубические метры

в) кубические метры, кубические сантиметры, кубические гектары
4. Связь между единицами объема

а) 1 л = 1000 см3, 1 л = 1 дм3, 1 дм3 = 1000 см3
б) 1 л =  10 дм3, 1 дм3 = 1 л, 1 дм3 = 1000000 см3

в) 1 л = 1000 см3, 1 дм3 = 10 см3, 1 л = 100 дм3

г) 1 л = 100 см3, 100 см3 = 10 дм3, 10 дм3 = 1 л

XIII. Координатный луч.

1. Что называется координатным лучом?
а) Это луч OE, с началом точки отсчета O, на котором указано направление и единичный отрезок

б) Это луч, на котором указано направление и единичный отрезок

в) Это луч OE, разделенный на равные отрезки
2. Как при помощи координатного луча сравнить два числа?
а) Отметить две, соответствующие числам, точки на координатном луче, число, стоящее дальше от начала бОльшее

б) Отметить две точки на координатном лучше, число, стоящие дальше от начала меньшее

в) Отметить две соответствующие числам, точки на координатном луче, число, стоящее дальше от начала меньшее

XIV. Геометрические фигуры.
1. Что такое отрезок? 
а) Это прямая, ограниченная двумя точками

б) Это часть прямой, ограниченная двумя точками

в) Это часть прямой

2. Что такое луч?

а) Это прямая, имеющая начало, но не имеющая конца

б) Это часть прямой

в) Это прямая, не имеющая конца

3. Что такое треугольник?
а) Это геометрическая фигура у которой есть три вершины

б) Это фигура, у которой есть три угла

в) Это геометрическая фигура, у которой есть три угла

4. Какая геометрическая фигура называется углом?
а) Это два луча с началом в одной точке

б) Это часть треугольника

в) Это два отрезка с началом в одной точке

5. Какую градусную меру имеет развернутый угол?

а) 90 градусов

б) 180 градусов

в) 360 градусов

6. Какую градусную меру имеет прямой угол?
а) 45 градусов

б) 90 градусов

в) 100 градусов

7. Тупой угол это:

а) Угол, имеющий градусную меру больше 90

б) Угол, имеющий градусную меру больше 100

в) Угол, имеющий градусную меру 180 градусов

8. Острый угол это:

а) Угол, имеющий градусную меру меньше 90

б) Угол, имеющий градусную меру больше 90

в) Угол, имеющий градусную меру меньше 45

